

## 专业评估促发展 提质增效上台阶 ——我校召开 2024 年本科专业评估评审会

【质评中心讯】5月30日下午，我校2024年本科专业评估专家组预备会在行政楼二楼会议室召开。由江西警察学院一级巡视员周忠伟教授、南昌大学软件学院院长饶泓教授、南昌大学建筑与设计学院邱璟教授、南昌大学新闻与传播学院沈鲁教授、江西财经大学规制与竞争研究中心主任陈明教授、南昌大学经济管理学院李红教授、南昌工程学院信息工程学院院长赵嘉教授、江西科技师范大学美术学院廖江波教授、江西财经大学设计与艺术学院设计学硕士点副组长舒小坚副教授、江西财经大学设计与艺术学院艺术设计系副主任温强副教授、江西师范大学服装艺术研究中心主任徐仿副教授、南昌大学建筑与设计学院江潞副教授和校内14位教授组成的专家组对我校产品设计、服装设计与工艺教育和软件工程等9个专业进行了现场评审。



预备会现场

我校 2024 年本科专业评估评审会分为两个阶段，第一阶段由刘孜杰副校长主持，他首先介绍了评审专家，接着薛家宝校长代表学校对参与此次评估的评审专家组表示热烈的欢迎和衷心的感谢，他表示专家组的到来，是对我校教育事业发展的肯定和鼓励，他强调专业评估是提升学校教育教学质量、促进专业发展的重要手段，希望各位专家能够坚持客观公正、科学严谨的原则，充分发挥自己的专业优势，为我校的专业建设提出宝贵的意见和建议，通过对我校参评专业的整改方案进行再指导达到再提高的目的。随后，刘孜杰副校长对我校本科专业评估指标和程序等进行了介绍，最后江西警察学院正厅级巡视员周忠伟代表各位专家表明将会按照评估要求对我校的参评专业进行认真审查。



刘孜杰副校长发言



薛家宝校长讲话



专业评估评审专家



学校列席人员



专家组组长周忠伟教授发言

评审会第二阶段于各分院会议室进行，接受专业评估的负责人围绕专业培养目标与培养方案、师资队伍、课程建设与教学改革、实践教学、教学管理与质量监控、人才培养质量与评价和专业特色项目培

育以及存在问题与改进措施等方面进行了汇报。专家们通过听取汇报、审阅材料、现场质询、师生座谈会、评议等方式对参评专业进行了现场评审，并提出了宝贵的意见和建议。专家们经过评议，一致认为参评专业经过几年的发展，目标定位明确、师资结构合理、教学管理规范、教学成果显著，尤其是基于纺织服装产业链需求建设专业值得肯定和推广。







专家组分组听取汇报并审阅材料

为贯彻落实《教育部关于印发普通高等学校本科教育教学审核评估实施方案（2021—2025年）的通知》文件精神，参照专业认证标准，结合我校实际情况，积极推进校内自评自建，进一步健全教学质量保障体系和评估机制，提高本科专业建设质量，促进学校内涵发展，

2023年12月至2024年4月，各二级学院对照学校本科专业评估指标体系积极开展自评自建，针对专业建设质量做出基本判断，找出存在问题，并提出解决对策，完善自评材料，5月特邀专家进校考察。

专业建设是推动学校教育教学质量提升的关键环节，加强专业建设对学校、学生和社会的长远发展都具有重要意义，我校高度重视专业建设工作，将其视为提升教育教学质量、培养优秀人才和推动学校可持续发展的核心任务。我校将会充分汲取专家指导意见，积极整改，制定切实可行的整改方案，采取有效措施，推动学校专业建设上水平、内涵建设上台阶。